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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районных соревнований по шахматам
 в зачет круглогодичной спартакиады учащихся общеобразовательных организаций

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ: пропаганда массовой физической культуры как средства укрепления здоровья; популяризация вида спорта среди школьников; выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды района.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: соревнования проводятся 22 сентября 2017г, регистрация до 9.30,  начало соревнований в 10.00 часов в актовом зале МБОУСОШ с.Красное ул..Красноармейская 6

УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА: в соревнованиях принимают участие сборные команды школ 2003-2005 гр и моложе. Состав команды: 5 человек, в том числе 4 участника (3 юноши и 1 девушка), 1 представитель. 
Допускается одна замена мальчика на девочку.
В составе команды может быть один участник 2006 г.р. (мальчик или девочка).
Соревнования лично-командные
Система проведения будет определена на совещании представителей команд в зависимости от количества поступивших заявок. Главный судья соревнований Дегтярев В.Г (89205100196)

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ: расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований и награждение –за счет МБОУ ДО «ДЮСШ» с.Красное; проезд и питание участников – за счёт командирующих организаций.

НАГРАЖДЕНИЕ: команда-победительница и команды призеры награждается медалями и грамотами.

ЗАЯВКИ: именные заявки, справки с фотографиями заверенные директором школы, копии свидетельства о рождении или паспорта на каждого участника (обязательно!!!!) предоставляются в судейскую бригаду в день проведения соревнований.
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